BORNes ELEKTRISK DRIFT GO KART

BRUGERMANUAL
Laes hele manualen, inden du pabegynder samlingen.
Opbevar denne manual sammen med din k@bsbeuvis til senere brug.

ADVARSEL: KVALSTNINGSFARE ADVARSEL:

— Sma dele. Ikke egnet til barn Legetgjet skal samles af en voksen inden brug.

under 6 ar.

FORSIGTIG ADVARSEL

Skruer kan have potentielt farlige For at mindske risikoen for skader kreeves

skarpe spidser eller skarpe kanter. opsyn af en voksen. M4 aldrig bruges pa veje, i

Skal samles af en voksen. neerheden af motorkgretgjer, pa eller i
naerheden af stejle skraninger eller trapper,
svemmebassiner eller andre vandomrader.
Brug altid sko, og lad aldrig mere end én
person kgre pa legetgjet.

Indhold, farver og dekorationer kan afvige fra det viste.
VIGTIGT, OPBEVAR TIL FREMTIDIG REFERENCE: LAS OMHYGGELIGT

ASSEMBLY INSTRUCTION




Specifikationer

Batteri: 24 /5 Ah x 1/24/7 Ah x 1)

Motor: 150 W/ (750#) X 2

Egnet alder: 6+ ar

Maksimal veegt: 50 kg

Hastighed: 6,5-12 km/t

Stremforsyning: Opladningstype

Brugstid: Opladning: 8-12 timer; Brug: 0,8 timer

Oplader: Indgang AC 100-240 V, 50 Hz, udgang DC 24 V/1000 mA
ADVARSEL

1.Billederne i denne vejledning er kun til at forklare produktets funktion og struktur. Hvis der
er forskel pa det virkelige produkt, skal du kontrollere det virkelige produkt.

2.For at forbedre produktets kvalitet kan vi ezendre produktets struktur eller udseende uden
forudgaende varsel. Tak for din forstaelse.

AF HENSYN TIL DIT BARNS SIKKERHED BEDES DU LASE ALLE ADVARSELER OG
MONTERINGS-/BRUGSANVISNINGERNE. OPBEVAR DENNE VEJLEDNING TIL FREMTIDIG
BRUG.

*MONTERING AF VOKSEN KRAVES. Produktet indeholder sma dele, som kun ma monteres af
voksne. Hold sma barn veek under montering.

*Fjern altid beskyttelsesmateriale og plastposer og bortskaf dem inden samling.
* Lad aldrig barn veere uden opsyn. Direkte opsyn af en voksen er pakreaevet.
*Hold altid @je med barnet, nar det er i bilen.

* Hold bern inden for sikre keareomrader:

- Brug aldrig legetajet pa veje, i neerheden af motorkaretajer, pa graesplaener, pa eller i naerheden
af stejle skraninger eller trapper, svemmebassiner eller andre farlige omrader.

* Brug kun legetgjet pa flade overflader. F.eks. inde i dit hus, i haven eller pa legepladsen.

* Brug aldrig legetgjet i marke. Barnet kan stade pa uventede forhindringer og komme ud for en
ulykke. Brug kun kgretgjet om dagen eller i et godt oplyst omrade.

* Undga at Igbe pa sand eller andet ujaevnt underlag.

*Bezer altid sko.

*Saet dig altid pa szedet.

* Det er forbudt at aendre kredslgbet eller tilfgje andre elektriske dele.

* Kontroller regelmaessigt kgretgjets ledninger og tilslutninger.

* Lad ikke bgrn rgre ved hjulene eller veere i naerheden af dem, nar bilen er i bevaegelse.

*Dette karetgj har justerbare legesikkerhedsseler. Instruer barnene i, hvordan sikkerhedsselen
skal spaendes, inden de bruger den, for at sikre sikkerheden.




OPLAGNING AF BATTERI OPLYSNINGER OG VEDLIGEHOLDELSE

» Oplad venligst 8 til 12 timer for farste brug.

* Brug den passende adapter til at oplade batteriet, ellers kan kgretgjet blive beskadiget.

*Oplad bilen, nar hastigheden er langsommere end normalt, ellers vil det forkorte batteriets

levetid.

* Oplad batteriet fuldt, inden du stiller din ride-on vaek, og husk at genoplade batteriet hver

30. dag. Dette sikrer normal brug af batteriet, ellers kan batteriet muligvis ikke holde pa

opladningen uden korrekt vedligeholdelse.

» Batterier kan leekke vaesker, der kan forarsage kemiske forbraendinger eller gdelaegge dit
produkt.

* For at undga batterileekage: Bland ikke gamle og nye batterier eller batterier af forskellige

typer: alkaliske, standard (kulstof-zink) eller genopladelige (nikkel-cadmium).

* Indseet batterierne som angivet i batterirummet. Fjern batterierne, hvis produktet ikke skal

bruges i lzengere tid.

*Fjern altid brugte batterier fra produktet. Bortskaf batterier pa en sikker made. Bortskaf ikke

batterier i ild. Batterierne kan eksplodere eller laekke.

* Kortslut aldrig batteripolerne.

* |Ikke-genopladelige batterier ma ikke genoplades.

* Brug kun batterier af samme eller tilsvarende type som anbefalet.

* Oplad ikke ikke-genopladelige batterier.

* Fjern genopladelige batterier fra produktet, for det oplades.

* Hvis der anvendes aftagelige genopladelige batterier, ma de kun oplades under opsyn af

en voksen.

* Hver enkelt opladning ma ikke vare laengere end 24 timer. Bade oplader og

opbevaringsbatterier bliver let varme under opladning. Brug ikke defekte adaptere eller

opbevaringsbatterier, medmindre de er blevet repareret.

*Opladere og opladningsbare batterier betragtes ikke som legetg;j.

» Kontroller regelmeaessigt opladningsbatteriet, isser adapterkabler og stik.

« Sluk for kontakten, nar kgretgjet ikke er i brug. Oplad batteriet fuldt efter laengere perioder

uden brug.

-Oplad péa et godt ventileret, tart sted. Abn ikke batteriet eller opladeren.

* Stram skruerne med en skruetraekker. Stram IKKE for meget.

Bortskaffelse af batteri:

1.Dit forseglede blybatteri skal genbruges eller bortskaffes pa en miljgmaessigt forsvarlig

made.

2. Bortskaf ikke dit blybatteri i ild. Batteriet kan eksplodere eller laekke.

3. Bortskaf ikke blybatterier sammen med almindeligt husholdningsaffald. Forbraending,

deponering eller blanding af forseglede blybatterier med husholdningsaffald er forbudt ved

lov.




FOREBYGG BRAND OG ELEKTRISK ST@D:

- Brug kun det genopladelige batteri og den oplader, der falger med dit kgretgj.

-Erstat ALDRIG batteriet eller opladeren med et andet maerke. Brug af et andet batteri eller en
anden oplader kan forarsage brand eller eksplosion.

-Brug ikke batteriet eller opladeren til andre produkter. Det kan medfgre overophedning, brand eller
eksplosion.

- Du ma ALDRIG andre det elektriske kredslabssystem. Manipulation af det elektriske system
kan forarsage stad, brand eller eksplosion eller kan beskadige systemet permanent.

-Undga direkte kontakt mellem batteripolerne. Der kan opsta brand eller eksplosion.

-Undga at fa veeske pa batteriet eller dets komponenter.

-Der dannes eksplosive gasser under opladning. Oplad ikke i naerheden af varme eller brandfarlige
materialer. Oplad batteriet KUN i et godt ventileret omrade.

- Laft ALDRIG batteriet ved ledningerne eller opladeren. Det kan beskadige batteriet og
forarsage brand. Laft KUN batteriet ved kabinettet.

Oplad batteriet KUN i et tart omrade.

* Batteripoler, terminaler og tilhgrende tilbehgr indeholder bly og blyforbindelser, kemikalier, der i
Californien er kendt for at forarsage kreeft og reproduktionsskader. Vask haender efter
handtering.

« Abn ikke batteriet. Batteriet indeholder blysyre og andre materialer, der er giftige og aetsende.
 Abn ikke opladeren. Blottede ledninger og kredslgb inde i kabinettet kan forarsage elektrisk
stad.

KUN voksne ma handtere eller oplade batteriet. Lad ALDRIG bgrn handtere eller oplade
batteriet. Batteriet er tungt og indeholder blysyre (elektrolyt).

* Tab ikke batteriet. Det kan medfgre permanent beskadigelse af batteriet eller forarsage alvorlig
personskade.

* Fgr du oplader batteriet, skal du kontrollere, om batteriet, opladeren, stramkablet og stikkene
er slidte eller beskadigede. Oplad IKKE batteriet, hvis der er sket skader pa dele.

Lad ikke batteriet aflade helt. Genoplad batteriet efter hver brug eller en gang om maneden, hvis
det ikke bruges regelmaessigt.

* Oplad ikke batteriet pa hovedet.

*Fastger altid batteriet med beslaget. Batteriet kan falde ud og skade et barn, hvis karetgjet
veelter.

* Det er foreeldrenes ansvar at kontrollere legetgjets vigtigste dele inden brug. De skal
regelmaessigt undersgge for potentielle farer, sasom batteri, opladning, kabel eller ledning,
stik, skruer, der fastggr andre dele, og i tilfeelde af sddanne skader ma legetgjet ikke bruges,
for skaden er blevet ordentligt udbedret. Sgrg for, at kgretgjets plastdele ikke er revnet eller
gdelagt.

*Brug lejlighedsvis en let olie til at smare bevaegelige dele sasom hjul.

* Parker kgretgjet indendgars eller deek det med en presenning for at beskytte det mod vadt vejr.

* Hold kgretgjet vaek fra varmekilder, sasom komfurer og varmeapparater. Plastdele kan smelte.
* Oplad batteriet efter hver brug. Kun voksne ma handtere batteriet. Oplad batteriet mindst en
gang om maneden, nar koretgjet ikke er i brug.

* Vask ikke karetgjet med en slange. Vask ikke kgretgjet med saebe og vand. Ker ikke med
kgretgjet i regnvejr eller snevejr. Vand vil beskadige motoren, det elektriske system og batteriet.
*Rengor kgretgjet med en blad, ter klud. For at genoprette glansen pa plastdele skal du
bruge et mgbelpolish uden voks. Brug ikke bilvoks. Brug ikke slibende renggringsmidler.

* Kgr ikke kgretgjet i lgs jord, sand eller fint grus, da dette kan beskadige bevaegelige dele,
motorer eller det elektriske system.

*Nar apparatet ikke er i brug, skal alle stremkilder slukkes. Sluk for stremafbryderen og
afbryd batteriforbindelsen.




Oplad batteriet

Den farste opladning tager ca. 12 timer.

1.Seet opladerens stik i opladerporten.

2.Seet opladeren i en standard 120V eller 230V stikkontakt.

3.Nar opladningen er feerdig (mindst 8-10 timer, men ikke mere end 24 timer, hvor den forste
opladning tager ca. 12 timer), skal du tage opladeren ud af stikkontakten og tage batteristikket
ud af opladerporten.

* Saet batteristikket i opladerporten.

» Seet opladeren i en standard stikkontakt. Opladeren kan fgles varm under opladning.

* Brug kun 24 volt-opladeren til at oplade dit 24 volt-batteri.

* Bemaerk: Hvis strammen til stikkontakten styres af en afbryder, skal du sikre dig,

at afbryderen er sat pa "ON".

* Inden forste brug skal batteriet oplades i mindst 12 timer. Oplad aldrig batteriet i mere
end 24 timer.

* Oplad batteriet i mindst 8-10 timer efter hver brug af dit kgretg;j.

* Oplad eller opbevar ikke batteriet pa hovedet. Opladning producerer eksplosive gasser.
Oplad veek fra aben ild, gnister og teendte cigaretter. Oplad i et godt ventileret omrade.

* Nar batteriet er opladet, skal du frakoble batteristikket fra opladerstikket. Tag opladeren
ud af stikkontakten. Batteriet er nu Klar til at blive installeret i dit kgretgj. Se afsnittet om
batteriinstallation for detaljerede instruktioner om installation i dit kgretgj:

Udskiftning af batteri M4X16 skrue

M4X16 skrue

Fjern veerktgjskassens daeksel, fiern de to M4X16 skruer, og frakobl stikket og terminalen, 1aft batteriet
for at udskifte det.




x1

Hoveddel

X1
i fa

Faceguard Spoiler

Forhjul

Styrestang

®

X 1

Forhjulshjulkapsel - lille st@rrelsei

Bag Hijul §

X1

Styregaffel

Bagaksel

Fixed Part

[




Note:

* Please identify all parts before assembly and save all packaging material until
assembly is completed to ensure that no parts are discarded.

» Metal parts have been coated with lubricant for protection during shipment. Wipe all metal
parts with a paper towel to remove any excess lubricant.

PY Ngdvendigt monteringsvaerktg;:

&gﬁ-_ai-\} I ==
Topngagle X2 Screwdriver
(included) (not included)

Assembly Instruction

Justering af lasematrik

1 Lesn lasemgtrikken for at udvide forlaengeren til den maksimale position som vist pa billedet. (i
alt fire positioner) Alle hullerne er jaevne, og seedet er

Tip: saedet er justerbart og har fire positioner. op. Veelg venligst passende position

som barn vokser din




Monteringsvejledning

Montering af oraksel

1. Laft skruen, indtil den er pa linje med akslen og meatrikken, indseet en M6X13-skrue, og stram
en M6-mgtrik pa den modsatte side.

Montering af forgaffel

1

1. Placer gaffelen pa det rigtige sted pa kroppen.

2.Loft skruen, indtil den er pa linje med hullet og matrikken, indsaet en M5X30-skrue, og stram
en M5-mgatrik pa den modsatte side.



Monteringsvejledning

Montering af ansigtsbeskyttelse

1. Loft ansigtsbeskyttelsen.

2. Seet stikket fra karosseriet i stikket pa ansigtsbeskyttelsen.

3. Seet den faste del pa ansigtsbeskyttelsen.

4. Speend to M4x16-skruer gennem den faste del ind i ansigtsbeskyttelsen.

5. Stram en M4x16-skrue gennem ansigtsbeskyttelsen ind i kgretgjets karosseri.




Monteringsvejledning

Montering af styretgj

1. Vend karetgjets karosseri opad. Indsaet styrestangen i kgretgjets karosseri.

Montering af rat

1. Loft rattet.
2. Seet stikket fra rattet i terminalen pa frontbeskyttelsen.
3. Left skruen, indtil den er pa linje med hullet og matrikken, indseet en M5X53-skrue, og stram en M5-

mgtrik pa den modsatte side.




Assembly Instruction

Bagakselmontering

Indsaet bagakslen i hoveddelen fra venstre mod hgjre, sa de to sider far samme laengde.

Montering af baghjul

) Bag Hijul

1. Skub baghjulet pa bagakslen, og serg for, at baghjulet passer sammen med gearkassen.

2. Skub M8X1,3-skiven pa bagakslen.

3. Spzend en M8-skruemgtrik fast til enden af bagakslen med et topnggleveerktgj, og gentag
samme procedure pa den anden side.

4. Klik navkapslerne fast pa baghjulet, og gentag proceduren for det andet baghijul.

10




Assembly Instruction

Montering af forhjul

Forhjul

1.Skub M8X1,3-skiven pa forakslen.
2.Skub forhjulet pa akslen.
3.Skub M12X1,5-skiven pa forakslen.

4.Spaend en M8-skruemgtrik fast pa enden af forakslen med et topnggleveerktgj, og gentag
proceduren pa den anden side.

5.Klik navkapslerne fast pa forhjulet, og gentag proceduren for det andet forhjul.

Montering af seede

1.Placer saedet pa hoveddelen pa det rigtige sted.
2.Fastger seedet med to M4X16-skruer (venstre og hgjre) ved hjeelp af en skruetraekker (medfalger ikke).

11



Assembly Instruction

Saet stikket fra batteriet til terminalen pa karosseriet, og serg for, at farverne passer sammen.

poiler-samling

1.Monter spoileren i rillen i vaerktgjskassens lag.
2.Fastger den med to M4X12-skruer ved hjaelp af skruetraekkeren (medfglger ikke).
3. Monter spoilerkonstruktionen i rillen bag pa hovedkarosseriet.




Operating your vehicle

1. Teend/sluk-knap: Teender og slukker for produktet.
2. Lysknap
3. Hgj/lav hastighedskontakt: Betjener produktet, sa det bevaeger sig fremad med hgij eller lav hastighed.
4. Drift/Sport-tilstand: Betjener produktet i Sport-tilstand. Tryk pa Drift-tilstand, hvis du gnsker
at bruge denne funktion.
Acceleratorpedal: Tryk pedalen ned for at bevaege produktet.
5. Frem/stop/bak-handtag: Zndrer produktets bevaegelsesretning fra fremad til bagud.
® For at bevaege produktet fremad skal du flytte handtaget til @verste position.
@ For at flytte produktet bagud skal du skubbe handtaget nedad.
® Flyt handtaget til midterste position, s bevaeger produktet sig ikke.
6. Gaspedal: Bruges til at beveege produktet fremad eller bagud.
7. Bremsepedal: Tryk pedalen ned, sa vil produktet saenke farten, indtil det standser.
8. Hornknap.
9. Batteriindikator: Viser batteriets resterende strem.
10. USB-stik.
11. Naeste / Lydstyrke + / Musikknap
12. SD-kortstik
13. AUX-stik
14. Neeste sang/historie/; langt tryk, lydstyrke op.
15. Afspil/Pause
16. Forrige sang/forteelling; tryk leenge, lydstyrke ned.
17. Tilstande omfatter musik, historie, FM, Bluetooth.

13



Fejlfinding

Problem

Mulig arsag

Lesning

Bilen karer
ikke

Afbryderen er udlgst

Afbryderen kan "udlgse" og stoppe
karetgjet, hvis det er overbelastet, eller
karselsforholdene er for barske.
Afbryderen nulstilles automatisk efter ca.
10 sekunder, og karetgjet fungerer normalt
igen. For at undga gentagne automatiske
nedlukninger ma koretgjet ikke
overbelastes ved at overskride
vaegtgraensen pa 50 kg (110 Ibs) eller ved
at treekke noget bag kgretgjet. Kar ikke op
ad bakker eller kgr ind i faste genstande,
da dette kan fa hjulene til at stoppe med at
dreje, mens der stadig tilfgres strom til
motorerne.

Lase ledninger eller stik

Kontroller alle ledninger og stik. Serg for, at
motorens ledningsstik er tilsluttet korrekt til
batteriet, og at der ikke er Igse ledninger
omkring motoren.

Et defekt batteri kan
ikke oplades fuldt

Et gammelt eller forkert vedligeholdt batteri
kan veere dadt. Hvis du er i tvivl om,
hvorvidt det er dadt eller ej, kan du fa det
testet pa dit servicecenter.

Underopladet batteri

Et nyt batteri skal have vaeret opladet i
mindst 12 timer, fgr kgretgjet bruges for
farste gang. Derefter skal det oplades i
mindst 8-10 timer efter hver brug. Oplad
aldrig i mere

end 24 timer. Kontroller alle

stik; sgrg for, at opladeren er tilsluttet
stikkontakten. Sgrg for, at stremmen til
stikkontakten er taendt.

Opladeren virker ikke

Du skal have et voltmeter for at kunne se,
om opladeren fungerer eller ej. Hvis du tror,
der er et problem med opladeren, skal du
tage den med til servicecentret, hvor de vil
teste den for dig.

Beskadiget kontakt

Nar afbrydere udsaettes for vand eller fugt,
kan de blive korroderede eller seette sig fast
pa grund af snavs, sand eller grus.

Kontakt dit servicecenter for diagnose og
reparation.

14




Problem

Mulig arsag

Lesning

Bilen karte,
men
standsede
pludselig

Lase ledninger eller stik

Kontroller alle ledninger og stik. Serg for,
at motorens ledningsstik er tilsluttet
batteriet korrekt, og at der ikke er lgse
ledninger omkring motoren.

Afbryderen er udlgst

Afbryderen kan "udlgse" og stoppe
karetgjet, hvis det er overbelastet, eller
karselsforholdene er for barske.
Afbryderen nulstilles automatisk efter ca.
10 sekunder, og karetgjet fungerer
normalt. For at undga gentagne
automatiske nedlukninger ma du ikke
overbelaste kagretgjet ved at overskride
vaegtgraensen pa 50 kg (110 Ibs) eller
ved at treekke noget bag kgretgijet.

Kgar ikke op ad bakker eller kgr ind i faste
genstande, da dette kan fa hjulene til at
stoppe med at dreje, mens der stadig
tilfgres stram til motorerne. Hvis
afbryderen fortsat udlgses, skal du
kontakte dit servicecenter.

Kort driftstid
(mindre end 1
time pr.
opladning)

Underopladet batteri

Et nyt batteri skal have vaeret opladet i
mindst 12 timer, for karetgjet bruges for
farste gang. Derefter skal det oplades i
mindst 8-10 timer efter hver brug.

Overopladet batteri

Oplad aldrig i mere end 24 timer. Kontroller
alle stik; sa@rg for, at opladeren er tilsluttet
stikkontakten. Sarg for, at strammen til
stikkontakten er teendt. Oplad aldrig batteriet
i mere end 24 timer. Hvis du mener, at
batteriet er beskadiget pa grund af
overopladning, skal du kontakte
servicecentret for at fa det testet.

Gammelt batteri kan
ikke oplades fuldt

Selv med korrekt pleje holder et
genopladeligt batteri ikke evigt. Den
gennemsnitlige batterilevetid er 1 til 3 ar
afhaengigt af kgretgjets brug og
brugsbetingelser.

Udskift batteriet med et nyt genopladeligt
batteri. Erstat ikke dele. Kontakt
servicecentret for at fa et erstatningsbatteri.

15




Problem

Mulig arsag

Losning

Koretgjet er
treegt

Underopladet batteri

Et nyt batteri skal have veeret opladet i
mindst 12 timer, for karetgjet bruges for
farste gang. Derefter skal batteriet oplades i
mindst 8-10 timer efter hver brug. Oplad
aldrig i mere end 24 timer. Kontroller alle stik;
sgrg for, at opladeren er tilsluttet
stikkontakten. Sarg for, at strammen til
stikkontakten er teendt.

Batteriet skal oplades

Serg for at oplade batteriet efter hver brug.

Gammelt batteri kan ikke
oplades fuldt

Selv med korrekt pleje holder et
genopladeligt batteri ikke evigt. Den
gennemsnitlige batterilevetid er 1 til 3 ar
afhaengigt af kgretgjets brug og
brugsbetingelser. Udskift batteriet med et nyt
genopladeligt batteri. Erstat ikke dele.
Kontakt servicecentret for at fa et
erstatningsbatteri.

Karetgjet er overbelastet

Der ma ikke veere mere end 1 kgrer ad
gangen, veegten ma ikke overstige 50 kg (110
Ibs), og

Korselsforholdene er
for stressende

TaCRRE TTOUCT DAy DITTTI
Brug kun pa generelt jeevnt underlag.

TE:

Intermitterende
koretgjsdrift

Lgs ledning eller
stik

Kontroller alle ledninger omkring motorerne og
alle stik for at sikre, at de sidder fast.

Skader pa motor eller
elektrisk afbryder

Kontakt dit servicecenter for diagnose og
reparation.

Nar speederen
trykkes ned,
karer kgretgjet

Las ledning eller
stik

Kontroller alle ledninger omkring motorerne og
alle stik for at sikre, at de sidder fast.

ikke uden et Kontakt dit servicecenter for diagnose og
skub "Dgdpunkt pa motor reparation.

Motorens

gearkasse Kontakt dit servicecenter for diagnose og

afgiver en hgj
knirrende eller
klakkende lyd

Jdelagte gear

reparation.

Opladeren
bliver  varm
under brug

Dette er normalt og ber
ikke give anledning til
bekymring.

Ingen handling kreeves.

Batteriet afgiver
en gurglende
eller sydende lyd
under opladning

En vis stgj og haevelse er
normalt og bar ikke give
anledning til bekymring.

Der kraeves ingen handling. Hvis batteriet ikke
afgiver stgj under opladning, betyder det ikke,
at det ikke accepterer opladningen.

16




Delsdiagram

Bemaerk: Nogle af de viste dele er monteret pa begge sider af karetgjet.

Nr. Del Antal Nr. Del Antal
1.Styrestang 1 stk 10.Baghjulkapsel 2 stk

2. Hoveddel 1 stk. 11.Baghjul 2 stk.
3.Lasemgtrik 2 stk 12 Veerktgjskasseovertraek 1 stk

4. Forhjul 2 stk 13. Spoiler-samling 1 stk
5.Forhjulshjulkapsel 2 stk 14. Seede 1 stk

6. Batterikasse 1 stk 15.Styregaffel 1 stk
7.Motorafdaekning 2 stk 16.Rat 1 stk
8.Bagaksel 1 stk 17. Ansigtsbeskyttelse 1 stk

9. Gearkasse 2 stk

gg:::;::z;?gﬁml Norrtélje, Sverige E E In:oZru::.::( :}! lnio@mlleco
F o info@rull ..i_ info@rull.fi

17



mailto:Info@rull.se
mailto:info@ruller.no
mailto:info@rull.dk
mailto:info@rull.fi

